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平成２４年度笠間市 

予算特別委員会記録 第１号（設置委員会） 

 

平成２４年３月２日（金曜日） 午前１０時５０分開会 

第 ２ 会 議 室 

 

本日の会議に付した案件 

 １）委員長の互選について 

 ２）副委員長の互選について 

 ３）その他 

 

出 席 委 員 

委 員  畑 岡 洋 二 君 

〃  橋 本 良 一 君 

〃  小 磯 節 子 君 

〃  石 田 安 夫 君 

〃  蛯 澤 幸 一 君 

〃  野 口   圓 君 

〃  鈴 木 裕 士 君 

〃  大 関 久 義 君 

議 長  柴 沼   広 君 

 

欠 席 委 員 

な し   

 

出 席 説 明 員 

な し   

 

出席議会事務局職員 

事 務 局 長  前 嶋 晃 司 

事務局次長  伊勢山   正 

次 長 補 佐  長 堀 久美子 

 

午前１０時５０分開会 

○前嶋事務局局長 お疲れのところご苦労さまです。 
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 先ほどの本会議の中で、委員会条例第６条の第１項及び第２項の規定に基づき、予算特

別委員会が設置され、８名の方が選出されました。 

 ここで、「予算特別委員会」委員長の互選をお願いしたいと思います。 

 委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が臨時委員長の職務を行うことにな

っております。在籍中、鈴木裕士委員が年長委員でありますので、臨時委員長の職務をお

願いいたします。 

〔臨時委員長 鈴木裕士君着席〕 

○鈴木臨時委員長 委員会条例に基づきまして、臨時の委員長を務めさせていただきます。

なにぶんにもふなれでございますので、みなさんのご協力をお願いいたします。 

 ただいまの出席委員は、全員であります。 

 定足数に達しておりますので、これより、予算特別委員会を開きます。 

 

○鈴木臨時委員長 委員以外に、議長に出席をいただいております。 

 なお、本日の委員会には、事務局より、前嶋事務局長、伊勢山次長、長堀次長補佐が出

席をしております。 

 会議の記録は、書記の長堀次長補佐にお願いします。 

 

○鈴木臨時委員長 会議に先立ち、議長よりごあいさつをお願いいたします。 

○柴沼議長 24年度の予算特別委員会の皆さんでありますので、十分３日間を審議して頂

いたなかで、市民が楽に暮らせるような予算づくりにお願いしたいということでごあいさ

つにかえさせていただきます。 

○鈴木臨時委員長 ありがとうございました。 

 

○鈴木臨時委員長 これより、議事に入ります。 

 それでは、委員長の互選を行います。 

 委員長の互選については、委員会条例第９条により委員会において互選することとなっ

ており、互選の方法は会議規則第119条により投票で行うことになっております。しかし、

これまで委員長の互選については、休憩を挟み指名推選の方法で決めておりましたがどの

ようにしたらよろしいですか。 

 暫時休憩いたします。 

午前１０時５２分休憩 

 

               午前１０時５４分再開 

○鈴木臨時委員長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 お諮りいたします。 
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 委員長は、私から指名することにご異議ございませんか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木臨時委員長 ご異議なしと認め、私から指名いたします。 

 予算特別委員会委員長に野口 圓委員を指名いたしたいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木臨時委員長 ご異議なしかと認めます。 

 よって、野口 圓委員が予算特別委員会委員長に決定いたしました。 

 ここで、委員長と交代いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 

              〔委員長 野口 圓君着席〕 

○野口委員長 ただいま、予算特別委員会委員長にご指名をいただき、ありがとうござい

ます。 

 委員各位のご協力をいただきまして、平成24年度の各会計予算の内容等について審査す

る重責を担うことになりましたので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

○野口委員長 それでは、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。 

 委員長において、副委員長を指名することにご異議ございませんか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○野口委員長 ご異議なしと認め、委員長において指名いたします。 

 予算特別委員会副委員長に蛯澤幸一委員を指名いたしたいと思いますが、ご異議ござい

ませんか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○野口委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、蛯澤幸一委員が予算特別委員会副委員長に決定いたしました。 

 

○野口委員長 次に、その他に入ります。 

 予算特別委員会は、３日間と限られた日数で審査するわけで、質疑の回数も、これまで

は１人続けて３回までとし、特に委員長が認めた場合は、続けて質疑を行うことができま

したが、今回も従来どおり３回を基本とし、特に委員長が認めた場合は続けて質疑を許可

することにしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○野口委員長 ご異議なしと認め、そのようにしたいと思います。 

 ここで再度確認いたします。 
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 予算特別委員会の審査は、３月７日水曜日午前10時より、全員協議会室において開きま

すので、時間厳守のうえ、ご参集願います。 

 

○野口委員長 本日は、これをもちまして予算特別委員会を閉会いたします。 

 たいへんご苦労さまでした。 

               午前１０時５８分散会 
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